



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань освіти, науки та інновацій

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-55, факс: 255-33-04, e-mail: kno@v.rada.gov.ua

№ 04-24 / 18 - 166

"03" жовтня 2019р.

Гр-ну Одудьку Г.Д.,

### Шановний Геннадію Дмитровичу!

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Р.Стефанчука Комітет з питань науки, освіти та інновацій розглянув зареєстровану Вами електронну петицію щодо збільшення розміру заробітної плати працівникам освіти до 1000 євро, яка не набрала необхідну кількість голосів, та інформує про наступне.

Ми цілком погоджуємось з Вами, що першочерговим завданням є підвищення соціального статусу педагогічних, науково-педагогічних і наукових працівників, у першу чергу шляхом суттєвого підвищення їх заробітної плати. Вирішення зазначеної проблеми постійно перебуває в полі зору Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій. Зокрема, на майданчику Комітету розроблялась нова редакція Закону України «Про освіту», яка була ухвалена як Закон у 2017 році.

У статті 61 цього Закону визначено, що посадовий оклад педагогічного працівника найнижчої кваліфікаційної категорії встановлюється в розмірі трьох мінімальних заробітних плат. Посадовий оклад педагогічного працівника кожної наступної кваліфікаційної категорії підвищується не менше ніж на 10 відсотків. Найменший посадовий оклад науково-педагогічного працівника встановлюється на 25 відсотків вище від посадового окладу педагогічного працівника найнижчої кваліфікаційної категорії. Кожний наступний посадовий оклад науково-педагогічного працівника підвищується не менше ніж на 10 відсотків від попереднього.

Частиною шостою Прикінцевих і Перехідних положень Закону України «Про освіту» закладено поступове збільшення до 2023 року посадового окладу педагогічного працівника найнижчої кваліфікаційної категорії до чотирьох прожиткових мінімумів для працездатних осіб пропорційно розміру збільшення доходів Державного бюджету України порівняно з попереднім роком.

З 1 вересня 2019 року відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 р. № 695 «Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 11 січня 2018 р. № 22» підвищено на 10 відсотків посадові оклади

(ставки заробітної плати) педагогічним працівникам, оплата праці яких здійснюється не за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам і яким не підвищили посадові оклади у 2018 році, а саме педагогічним працівникам закладів дошкільної, позашкільної, професійної (професійно-технічної) освіти.

Також з метою покращення соціального захисту окремих категорій педагогічних працівників та підвищення якості надання освітніх послуг у дошкільних, загальноосвітніх і професійних (професійно-технічних) закладах Комітет вніс пропозицію до проекту Закону України «Про Державний бюджет на 2020 рік» (реєстр. № 2000 від 15.09.2019 року) своїм рішенням від 30 вересня 2019 року запровадити у Міністерстві освіти і науки України (загальнодержавні видатки) окрему бюджетну програму КПКВК 0000000 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги окремим категоріям педагогічних працівників закладів освіти» та передбачити фінансування у обсязі 5 100 000 тис. гривень.

З повагою,

Голова Комітету



Сергій БАБАК